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Публичное акционерное общество «Фортум» является одним из ведущих 
производителей и поставщиков тепловой и электрической энергии на Урале и в Западной 
Сибири. В структуру компании входят семь теплоэлектростанций. 

Суммарная мощность генерирующих объектов «Фортум» по электрической энергии 
составляет 4 672 МВт. Совокупная мощность электростанций компании по тепловой 
энергии – 7613 МВт.



Таблица 1- Бухгалтерский баланс за 2020 и 2021 год 



Таблица 1-Отчет о финансовых результатах 



1.Блок  показателей – Ликвидность  

   

 



Вывод по 1 блоку:  В 2020 году мы видим, что чистый оборотный капитал равен 29 789 937, то есть 
принимает положительное значения, значит компания имеет возможность рассчитаться по 
своим краткосрочным обязательствам, используя свои оборотные средства.             

    В 2021 году мы видим, что ЧОК принимает отрицательное значения (- 29 011 281), что говорит 
нам о следующем: предприятие не может расплатиться со своими текущими долгами.                                                                                                                                                        

  В 2020 году коэффициент платёжеспособности слишком высок — это значит, что предприятие 
не эффективно использует свои денежные средства, так как оно их не инвестирует в свою 
деятельность, т.е. они простаивают и не пускаются в оборот, но, с другой стороны, это 
показывает, что предприятие может легко погасить свои текущие задолженности.                                                

  В 2021 году коэффициент платёжеспособности ниже оптимального значения, что нам говорит 
о том, что предприятия не может своевременно и в полном объеме выполнить свои платежные 
обязательства.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Показатель текущей ликвидности в 2020 году превышает норму, что также говорит о том, что 
предприятие неэффективно использует свои денежные средства, но, с другой стороны.



2 .Блок  показателей – Финансовая устойчивость  

◦    

 



Вывод по 2 блоку:



3 .Блок  показателей – Интенсивность использования ресурсов
◦  

 

 

Операционная прибыль:
Расчеты:

За 2020:  82 188 238

За 2021:  78 130 296

 

 

 



Вывод по 3 блоку:



4 .Блок  показателей – деловой активности ( оборачиваемости)

◦  



Вывод по 4 блоку:



5. Блок  - вероятность банкротства 

◦   За 2020:  Z =-0,3877-1,0736*5,865+0,0579*0,846=-6,636

За 2021:  Z =-0,3877-1,0736*0,570+0,0579*0,962=-0,944



Вывод по 5 блоку:








